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COMPTE-RENDU DU 
CONSEIL D’ADMINISTRATION 

Mercredi 26 juin 2024 
 

 

Présents : Catherine DUONG - Johanna de WAAL MALEFIJT - Martine DOCHE - Chantal JOUVENOD - 
Evelyne MARCHAND - Anne Marie PERRILLAT - Thérèse QUAY-THEVENON - Pierre BONNARD - Daniel EMONET - 

Gérard MONGELLAZ - Pascal LESAGE - Bruno PUECH - Bernard ROUFFIAC - Louis BOYER secrétaire de séance. 

Absents excusés : Muriel DAL GOBBO – Martine JOUVENOD 

 

 
Le PV de la réunion du 6 mai 2024 est approuvé. 

 
 

1. Bilan des sorties  
- Bilan des sorties depuis le dernier CA (Gérard M.) 

Cinq sorties annulées (3 pour mauvaise météo, 2 par défaut de participation), six sorties réalisées : total 54 
participants soit 9 personnes/sortie en moyenne. 

- Bilan de la sortie en commun avec Marche en Fillière 
Participation : 9 membres du club des randonneurs de la Cha, 18 de Marche en Fillière. De bons échanges, la sortie 

a été appréciée. Un échange sur le site internet est envisagé pour prendre des idées afin d’améliorer le notre 

éventuellement. L’activité pourrait être renouvelée en 2025, ce sera à notre club de l’organiser si celle-ci est 
effectivement retenue. 
 

2. Voyages 2024  

- Séjour à Belle-Île-en-Mer (Evelyne M.) 
25 personnes sont inscrites. Les réservations de train sont faites, le paiement devrait être réalisé avant mi-juillet. 

En attente des horaires des bus Auray-Quiberon pour finaliser l’achat de ces billets. 

- Séjour Ubaye (Bruno P. et Gérard M.) 
Le séjour s’est déroulé dans les meilleures conditions et a été unanimement apprécié. A l’exception d’une journée de 

randonnée restreinte par des conditions météorologiques défavorables, le programme a été effectué, que ce soit les 
activités culturelles (visite de Barcelonnette et du Fort de Saint-Ours), comme les randonnées pour les deux groupes. 

Comme attendue la présence de la neige au-delà de 2300m était assez importante. L’accueil de nos hôtes, Cécile et 

Efisio a été à la fois simple et chaleureux avec une cuisine de qualité tant dans les repas au refuge que les 
piqueniques, rendant notre séjour des plus agréables 

  
3. Questions diverses 

-   Point des Licences (Thérèse Q.T.) 
86 inscrits. A noter la prise d’un pass découverte 30 jours. 

Un rappel est à faire pour les prises de licence 2024-2025 afin que, notamment les participants au séjour de Belle-

Ile soit tous à jour dès la première semaine de septembre. 
- Maxi Race (Louis B.)  

Remerciements à Monique Halouin, Jacques Philippe, Hubert et Martine Jouvenod, Liliane et Bernard ROUFFIAC pour 
leur participation à la réunion préparatoire du 7 mai 2024. 

Malgré un aléa de dernière minute d’un participant hors club, nous avons honoré nos 11 postes avec 24 bénévoles. 
Le club disposait même de deux remplaçants, que Louis a tenu à remercier (Nicole Charvet et Pierre Bonnard). 

Globalement tout s’est bien déroulé. Une remarque d’Anne Marie pour le poste au Vernet sera transmise aux 

organisateurs. Une autre concernant le ravitaillement en eau au col des contrebandiers, formulée par Bruno et Pascal 
feront également l’objet d’un message aux organisateurs. 

Louis a souligné qu’il doit rester le seul contact avec l’organisation notamment en phase de préparation lorsque des 
modifications de poste sont éventuellement envisagées.  

La facture de 1000€ doit être adressée à l’organisateur pour disposer de la subvention en retour. Louis n’a pas 

négocié cette somme, mais il serait possible d’envisager une demande plus forte si notre participation venait à 
augmenter. 

- Reprise Marche Nordique (Evelyne M.) 
Deux séances seulement ont pu être organisées, l’une avec 4 participants, l’autre avec 3. 

Eu égard à la période estivale et aux fortes chaleurs possibles, le rendez-vous est désormais fixé le vendredi matin à 
8h45 à la déchetterie. Mention en sera faite dans le bulletin et un message sera diffusé par Martine D.   

- Sentiers (Bernard R.) 

Le contact avec la CCVT a été rétablie avec la nouvelle personne en charge de ce dossier, après une longue vacance 
du poste. Certains travaux envisagés par le club ont déjà été réalisés par la CCVT, l’effort du club portera donc sur 
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le secteur Chessenay-Cornet. 

- Formation et Journée Ecoveille (Daniel E., Pascal L., Pierre B.) 

Bilan de la formation (Daniel E., Pascal L. , Pierre B.) : la formation sur la seule tablette en salle a été réalisée puis 

ensuite la pratique sur le terrain mais dans un délai assez long. La procédure est un peu lourde et redondante, les 
rapports incertains dans leur production en raison d’un système qui est encore à améliorer. Quelques propositions 

seront faites à l’issue des prochaines missions. 
Ecoveille du 27 juin. Sur le secteur de Contamine Sarzin- Frangy. Personnels concernés, Daniel E., Pascal L. 

 

-    Formations FFR (Bernard R.) 
Pierre B. poursuit sa formation au B.F. Il a réalisé sa deuxième randonnée (La Belle Etoile), la troisième le sera le 9 

juillet au Petit Bargy. 
La qualification de baliseur a été attribué à Pierre Bonnard. Celle-ci est à renouveler chaque année, Bernard R. se 

charge de ce renouvellement. 
La formation au BF de Florence est à préciser suite à quelques échanges d’informations entre membres du club. 

Bernard prendra contact avec Florence. 

 
- Budget participatif - Appel à projet (Bernard R.) 

La mise en place de la table de pique-nique sur le sentier de Chessenay est envisagée le 11 juillet elle se fera par 
quelques membres du club. Le rassemblement des bénévoles aura lieu à 8h00 place de la mairie. 

Celle du Lachat pourrait faire l’objet d’une action commune avec le 27e BCA dans le cadre du partenariat entre le 27 

et la commune. Contact à prendre par Louis en liaison avec Bruno. Cette mise en place se ferait les 21, 22 ou 23 

août. Date à confirmer. 
 

- Indemnités kilométriques (tous membres CA) 

Forfait kilométrique inchangé au taux de 0,45 € du Km. 

4. Fête de la randonnée (Tous membres CA) 

- Bilan financier.  
Coût global 2718,70€. Encaissement : 2205,00€. Bilan : - 513.70€ à comparer au déficit de 2023 de 1214.62€. 

- Enseignements 
Il faut envisager de disposer de plus de jus de fruits et de biscuits (pour la pause lors de la randonnée). Il est aussi 

nécessaire de prévoir plus de cidres (apéritif) et de vin rouge (Au moins 20 bouteilles). 

En revanche il faudra prévoir moins de pain, notamment si nous reprenons le même prestataire pour le déjeuner. 
Un effort est à faire pour mieux cerner les effectifs, que ce soit lors des inscriptions sur les listes de chaque randonnée, 

mais aussi pour les réservations des repas. Il faudra peut-être envisagé le paiement lors des inscriptions à la fête de 
la randonnée. 

Les seuls tickets pour le repas sont utiles, ceux pour l’apéritif ne le sont pas. Il faut en revanche prévoir le ramassage 
des tickets lors de l’entrée en salle. Ce point devra être ajouté au tableau des tâches. 

Pour l’affiche, un nouveau graphisme est à étudier pour qu’apparaisse mieux le titre de la journée (caractère plus 

grand, couleur…). 
- Appréciation générale 

Les effectifs pour la participation sont relativement stable au fil des ans, autour de 110 à 120. Les participants ont 
bien apprécié le déroulement de la journée dans son ensemble. Une mention particulière pour la qualité du déjeuner, 

la prestation des Tockés du Truck est sauf imprévu à renouveler. 

 
5. Divers  

- Projet multidisciplinaire (culture et mémoire) Dingy Résistances 
Catherine a présenté les grandes lignes de ce projet suite à la réunion du 17 juin 2024 à laquelle elle a assisté. 

L’objectif est de faire un travail de mémoire pour donner une suite au projet de Volvéria en allant vers plus 
d’intergénérationnel (enfants et adultes). Il s’agit de regrouper différents acteurs de Dingy pour aborder le thème 

suivant : « La résistance : qu’est-ce que résister aujourd’hui ? Elargir aux autres formes de résistances au niveau 

local. » 
Pour le club une participation à l’encadrement d’une randonnée sur le tracé du Capitaine Anjot est possible sous 

réserve que la partie historique soit assurée par une personne compétente. Une prochaine réunion en septembre 
permettra de mieux percevoir les contours de ce projet. 

Les dates retenues pour la réalisation des activités : 5 et 6 avril 2025 

- Inauguration  de l’espace football 
Elle est prévue le 5 octobre. Les associations de la commune sont invités à y participer pour se présenter sous une 

forme qu’il reste à préciser. Le club sera présent car il a encore besoin de s’affirmer au niveau de la commune, de 
nombreux habitants ne le connaissant pas encore. 

- Point du stock  

Il a été fait par Chantal. Les bières (20) seront consommées par les membres de la Country pour leur prochaine 
soirée, afin d’éviter qu’elles ne parviennent à péremption. 
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6. Communication – Information (Louis B.) 

Bulletin du 3e trimestre 2024.  

- Edito (Louis B.) 
- Bilan des activités du trimestre (Gérard M.) 

- Fête de la randonnée (Louis B.) 
- Séjour Ubaye (proposition de Louis à valider par Bruno et Gérard) 

- Patois Savoyard (Louis B.) – Recette (Liliane ou Catherine) – Flore ou Faune (Bernard et Louis) 

- Informations générales (Sentiers – Tables de piquenique) 
- Agenda 2024 et 2025 

- Programme des activités du 3ème trimestre, randonnée (Commission Programme) 
 

Calendrier : 
Mercredi 25 septembre :  14h00 Commission programme (Activités 4ème trimestre 2024) 

Mercredi 25 septembre :        16h30 Conseil d’administration. Proposition de séjours 2025 ! 

2025.  
Samedi 11 janvier :       Assemblée générale 

Dimanche 15 juin :        Fête de la randonnée 
 

Country :    Tous les jeudis de 18 h 30 à 20 h 30. A noter que la boum initialement planifié le 24 janvier 

2025, doit faire l’objet d’un changement de date, car celle-ci est déjà prise pour les vœux du conseil municipal. 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
  


